
Világhírű zongoraművész 
lett Ózd új díszpolgára. Dr. 
Farkas Gábor az október 23-i 
ünnepi rendezvényen vehette 
át az elismerést Janiczak Dávid 
polgármestertől, aki három 
személynek Ózd Városért em-
lékplakettet is átadott. 

A szabadtéri megemlékezést 
követően az Olvasó Színházter-
mében folytatódott az október 
23-i ünnepi rendezvény. Ózd 
város polgármestere beszédében 
úgy fogalmazott: a most átadott 
kitüntetésekkel nem alkalmi 
gesztusokat, nem pillanatnyi si-
kereket, nem rövid távú eredmé-
nyeket ismernek el, hanem kivé-
teles teljesítményeket. 

– Én bizakodó vagyok, hisz ad-
dig, amíg egy közösség ki tudja 
fejezni nagyrabecsülését, amíg egy 
közösség egyhangúan tud köszö-
netet mondani, addig nincs ok a 
félelemre. Bizakodó vagyok, mert 
úgy érzem, az ózdiak közössége 
nemcsak azt tudja, mitől van távol, 
hanem azt is, mihez van közel. Ez 
a közösség felismerte az értékeket, 

egyetért abban, 
hogy mi az, ami 
kitüntetett fi -
gyelmet érdemel 
– mondta az ün-
nepi percekben 
Janiczak Dávid.

A „Ózd Város 
Díszp olgára” 
kitüntető címet 
dr. Farkas Gá-
bornak adomá-
nyozta ebben 
az évben Ózd 
Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testüle-
te. A világhírű zongoraművész 
1981-ben született Ózdon, zenei 
karrierjét az Erkel Ferenc Zene-
iskolában kezdte el. Európa leg-
nagyobb koncerttermei mellett 
több alkalommal turnézott Dél-
Koreában, Vietnamban, Kínában 
és Japánban is. A díjazott elsőként 
szüleinek mondott köszönetet, de 
első zeneiskolai tanárnőjéről sem 
feledkezett meg az ünnepi per-
cekben. 

– Szakátsné Szabó Ágnes tanár-
nő a kezdetektől, ötéves korom óta 
biztatott, bízott a tehetségemben és 
nem zongoristának, hanem teljes 

értékű muzsikusnak próbált nevel-
ni. Tőle hallottam mindig, hogy egy 
zongoristának nem csak a zongorát 
kell jól ismernie, hanem a teljes vi-
lágot, az irodalmat, a történelmet, 
a zongorán pedig nem zongorázni 
kell, hanem énekelni – fogalmazott 
dr. Farkas Gábor.

Ózd Városért emlékplakettet 
Pók Elemérné, az Ózdi Közneve-
lési és Művelődési Intézmények 
vezetője, Nagy Nikoletta, az Ózdi 
Súlyemelő és Fitness Club súly-
emelője és Dancsok Tamás, szám-
talan szabadidős program ötlet-
gazdája, szervezője vehetett át.  

M. N.
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Megépül a börtön
Sikerrel szerepelt a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
gának pályázatán városunk. Ez  azt jelenti, hogy ötszáz férőhelyes 
börtön épülhet Ózdon. A megnyíló lehetőségekről Janiczak Dávid 
polgármester és Riz Gábor, a térség országgyűlési képviselője 
közösen tartott sajtótájékoztatót. A beruházás mintegy négy és fél 
milliárd forintból valósul meg, amelyet száz százalékban az állam 
finanszíroz. Nem terheli meg tehát a város költségvetését. A börtön 
a város határában, az Új köztemetővel szemben épül meg. Betaní-
tott munkásokat, szakmunkásokat és felsőfokú végzettségűeket is 
alkalmaznak majd, a toborzás az építés idején zajlik. A kivitelezést 
a tervek szerint 2017 és 2019 között végzik. Ózdon kívül egyébként 
Kemecsén, Csengerben és Komlón szintén ötszáz fő befogadására 
alkalmas létesítmény épül fel, Kunmadarason pedig ezerfős.
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Küldetés
„Én és a küldetésem” címmel Ganyi 
Károly tartott előadást a Civil Házban. 
A „Tégy jót!” elnevezésű jótékonysági 
web-oldal ötletgazdája maga is 
tartósan beteg és fogyatékkal élő, 
aki civil kezdeményezésén keresztül 
próbál tenni a hozzá hasonló sorsú 
gyermekek és felnőttek mielőbbi 
gyógyulásáért. Előadásában beszélt 
hallgatóságának saját életéről, be-
tegségéről, illetve arról a munkáról, 
amit a web-oldalon keresztül ő 
és segítői is végeznek. A rendez-
vény másik előadója Kapaló Éva, a 
„Mondjunk mancsot!” Terápiás és 
Segítőkutyás Közhasznú Egyesület 
önkéntese volt, aki kutyafelvezető és 
-kiképzőként tevékenykedik. Ő az ál-
latasszisztált terápiáról, illetve annak 
hatásairól osztotta meg ismereteit 
hallgatóságával.

Járhatóbb földutak
A város több pontján is megújultak 

és járhatóvá váltak a mezőgazdasági 
földutak. Ezeknek az esőzés a legna-
gyobb ellensége, a csapadékvíz ugyan-
is elmossa a nyomvonalat. Megoldást 
jelenthet a fokozatos feljavítás, amelyet 
a 2015. évi startmunka programban is 
végeznek. Ez a programelem már a vé-
géhez közeledik. 

A javításhoz használt tört beton ön-
kormányzati tulajdonú ingatlanok bon-
tásából származik. Ahogy Venczelné 
Ferenczi Judit fogalmazott, ezzel kettős 
célt értek el. Egyrészt azt a közel négy-
millió forintot spórolták meg, amelyet 
a hulladéklerakás jelentett volna. Más-
részt pedig azt az összeget is megtaka-
rították, amit a mezőgazdasági földutak 
alapjába szánt salakért kellett volna 
kifi zetni. Míg a tört beton elkészült, a 
program foglalkoztatottjai a földutakat 
is előkészítették. Ezt követően a salak- és 

betonterítés fi nomabb munkafolyama-
tait kézi erővel végezték, az utak mellett 
vízelvezető árkokat alakítottak ki, ahol 
pedig már voltak ilyen árkok, azokat 
kitisztították. 

A felújításra a város számos terü-
letén nagy szükség volt, elsősorban 
az időjárás hatásai miatt romlott le 
jelentősen ezeknek a földutaknak az 
állapota. A program keretein belül 
többek közt a Bíben-völgyben, a Kaj-
la-völgyben, Susán és Szentsimonban 
is végeztek munkálatokat.

Törésvonalak
Jól megszervezett és végrehajtott 
népvándoroltatásnak nevezte az 
egész Európát érintő migráns be-
vándorlást Szaniszló Ferenc az Ózdi 
Szabadegyetem legutóbbi, Törés-
vonalak címet viselő előadásán. Az 
ECHO TV szerkesztő-műsorvezetője 
szerint az egész folyamat mögött 
az a néhány száz család áll, akik 
hatalmuknál fogva irányítani tudják 
az egész világot és pénzügyeik 
további javítása érdekében egy 
újabb világháború kirobbantásától 
sem riadnak vissza. 

Ózd Városért díjat kaptak
Az Olvasóban 

megrendezett városi 
ünnepségen három 
fő is „Ózd Városért” 
kitüntető díjat vehe-
tett át Janiczak Dá-
vid polgármestertől. 

Pók Elemérné, 
az Ózdi Közneve-
lési és Művelődési 
Intézmények veze-
tőjének a közneve-
lési intézmények 
gazdasági tevékenységének ter-
vezése, irányítása és ellenőrzése 
érdekében végzett kiemelkedő 
szakmai munkáját, egész életpá-
lyáját ismerték el a díjjal. 

Nagy Nikoletta, az Ózdi Súly-
emelő és Fitness Club versenyző-
jének – magyar válogatott keret-
tag, háromszoros Európa-bajnoki 
ezüstérmes, kilencszeres magyar 
bajnok súlyemelő, edzője a kezde-

tektől Fekete József – két évtizedes 
sporttevékenységének elismerése 
a kitüntető díj.

Dancsok Tamás Ózd város 
iránti elkötelezettsége, aktív tá-
mogatói tevékenysége és társa-
dalmi – Ózdi Jazzparádé, Szabad-
egyetem, Élj tisztán prevenciós 
program, Ózdi Futónapok stb. 
– szerepvállalása elismeréseként 
részesült a díjban. 
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Az Október 23-a téren em-
lékezett az 1956-os forrada-
lom- és szabadságharc hőseire 
városunk lakossága. A „Lyukas 
zászló” emlékműnél elhang-
zott beszédek nem csupán 
megidézték az 59 esztendővel 
ezelőtt történt eseményeket, 
hanem a kései utódokra ha-
gyott örökség ápolásának fon-
tosságát is hangsúlyozták. 

Az Október 23-i téren Koltay 
Gábor mondott először ünnepi 
beszédet. A Balázs Béla-díjas fi lm-
rendező, érdemes művész csalá-
di emlékeit idézte fel. Elmondta, 
hogy hatéves kisgyerekként mit ér-
zékelt az utcákon zajló események-
ből, szülei mennyit gondolkodtak 
az országban való maradásról és az 
onnan való elmenekülésről. 

– Jól emlékszem arra, hogy a for-
radalom bukása utáni hónapokban 

egyszer csak megyek haza az isko-
lából és látom, hogy apám a cse-
répkályha előtt ül és égeti el azokat 
a fényképeket, amelyeket amatőr 
fényképészként az utcán készített 
a forradalom eseményeiről. Több 
száz képet csinált, amiket mi ál-
landóan nézegettünk. Én pedig 
megkérdeztem tőle, hogy: „Apu-
ka, miért égeted el ezeket a nagyon 
értékes felvételeket? Nehogy valaki 
megtalálja – jött a válasz.” Ma már 
tudjuk, én magam is sok olyan 
’56-ossal beszéltem, aki semmi 
mást nem tett 1956-ban csak fény-
képezett, mégis börtönbüntetést 
kapott – mondta a fi lmrendező. 

Ózd város polgármestere szerint 
az ’56-os események egyik legfonto-
sabb tanulsága az, hogy különleges 
volt. Nem csupán egy volt az euró-
pai forradalmak sorában. Több volt, 
mint forradalom, maga volt a csoda. 

– Csoda volt születésében, mert 
ott és akkor jött a világra, ahol 
és amikor senki sem számított 
rá. Csoda volt létezésében, mert 
azokban a napokban emberfeletti 
dolgot tudott a magyar nép végre-
hajtani. És halálában is csoda volt, 
mert hőseit, bár jeltelen sírba, arc-
cal a föld felé fordítva, szögesdrót-
tal összekötözve temették el, még-
is feltámadt, itt van köztünk ma is 
– fogalmazott Janiczak Dávid.

1956 hőseire emlékezett a város Díszpolgár
Dr. Farkas Gábor 1981-ben 

született Ózdon. Ötévesen kez-
dett el érdeklődni a zeneművé-
szet iránt. Az ózdi Erkel Ferenc 
Zeneiskola növendéke lett, 
tanára Szakátsné Szabó Ágnes 
hamar felismerte tehetségét. 
Tanulmányait 1995 és 1999 kö-
zött Miskolcon, a Bartók Béla 
Zeneművészeti Szakközépis-
kola intézményében folytatta, 
ennek befejezése után sikeresen 
felvételizett a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Egyetemre, ahol zon-
goraművész – tanári diplomát 
szerzett, 2004 óta az intézmény 
oktatója, jelenleg adjunktusa.

2006-tól vendégtanárként 
tevékenykedik a szöuli Hansei 
University-n és rendszeresen tart 
mesterkurzusokat Japánban, a 
Tokyo College of Musicban és a 
Kurashiki University-n, valamint 
rendszeresen zsűrizik a Tokiói 
Nemzetközi Zongoraversenyen. 
Több rangos országos díj tulaj-
donosa és számtalan nemzetközi 
zongoraverseny győztese. 

Doktori diplomáját 2013-ban 
kapta meg, konzulensei Vásáry 
Tamás és Kocsis Zoltán voltak. 
A doktori iskolával párhuzamo-
san az olaszországi Como Pi-
ano Academy növendéke volt, 
ahol neves mestereknél tanult. 
Számos, a szakmában elismert 
karmesterrel dolgozott együtt, 
Európa legnagyobb koncertter-
meiben adott koncertet és több 
alkalommal turnézott Dél-Ko-
reában, Vietnamban, Kínában 
és Japánban.

2015-ben megnyerte a New 
York Concert Artist&Associates 
által kiírt verseny fődíját, mely-
nek eredményeképpen 2016-
ban lehetősége lesz bemutat-
kozni New Yorkban, a Carnegie 
Hall-ban.

 – a város hírei / kiadó és szerkesz-
tőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 
48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-
347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / 
kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-
profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügy-
vezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / 
tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / 
nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 
4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs
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Felvonulás és bál
Szüreti mulatságot tartottak 
szombaton a Hódoscsépányon és 
Somsályon élők részvételével. A 
program a lovaskocsis felvonulást 
éppúgy magába foglalta, mint a 
közös ebédet és a hajnalig tartó 
bált. Fidrus Péter alpolgármester, 
a peremkerület önkormányzati 
képviselője szerint az ilyen jellegű 
rendezvények újra igazi közösséggé 
tudják kovácsolni az embereket.

Boszniai turné
Nemzetközi folklórfesztiválon járt a napokban az Ózdi Néptánc Egyesület. 
Négy településen, Derventában, Pelagicevoban, Brodon és Smacon léptek 
fel Bosznia-Hercegovinában, s mutatták meg a helyieknek több magyar 
tájegység táncát, így például a kalocsai, a sárközi, a szatmári, a györgyfalvi, 
a magyarbődi, a gömöri koreográfiákat is. A programon 19 táncos és 4 
zenész vett részt, akiknek egy csapatösszekovácsoló, életre szóló élmény 
volt az utazás. Az Ózdi Néptánc Egyesület a turnét követően már a II. 
Adorján Lajos Néptánc Találkozóra készül. November 14-én szombaton hat 
együttes lép majd színpadra az Olvasóban. 

Lendületben az ÓAM-Ózdi KC

Negyedik hazai bajnoki mérkőzését 
is megnyerte az NBI/B-s férfi  kézilabda 
bajnokságban az ÓAM-Ózdi KC gárdája. 
A piros-kékek ezúttal az Orosháza U23-
as gárdáját múlták felül a Városi Sport-
csarnokban. A győzelem ellenére Szakál 
György nem volt maradéktalanul elé-
gedett csapata játékával. Hiába vezettek 
ugyanis a második félidő elején már 10 
góllal, a vége „csupán” 36-31-es siker lett. 

Országfutás
Több mint húsz ózdi résztvevője volt 
a II. Országfutásnak. A kezdeménye-
zést Monspart Sarolta hívta életre 
ez év márciusában. A lényeg, hogy a 
regisztrációt kitöltők fussanak végig 
az országon (a határ hossza 2.246 km)! 
Egy futónak 5 kilométert kellett telje-
sítenie. A jelentkezők teljesítményét 
összeadták, így jött ki az országos 
eredmény. Az ózdi csoport tagjai a Vá-
rosi Stadion elől indultak el és egészen 
az Ózd-Szentsimon tábláig futottak, 
majd megfordultak és visszatértek a 
sportlétesítmény bejáratához. 

Kárpátia koncert az 
Olvasóban
A nemzeti rockot játszó Kárpátia 
adott koncertet október 23-án este 
az Olvasóban. A 2003-ban alakult 
zenekar szövegei leggyakrabban a 
nemzeti öntudaton és büszkeségen 
alapulnak. Évente mintegy száz kon-
certet adnak, fennállásuk alatt már 
több mint ezerszer tapsolhattak nekik 
rajongóik. Tizenhetedik nagylemezük 
idén augusztusban került a boltokba, 
rajta tizenegy új szerzeménnyel, 
amelyek közül többet az Olvasó Szín-
háztermében is műsorukra tűztek.


